



Светлана Петровна Чеклашова,
зав. библиотекой «МБОУ Центр
образования № 31 имени Романа
Петровича Стащенко г. Тулы»

Мир художников-иллюстраторов



С самого раннего детства книги прочно входят в нашу жизнь: малыш с интересом рассматривает картинки в детских книжках, родители, стремясь привить ребенку любовь к чтению и выбирая книгу, прежде всего обращают внимание на оформление, ведь книга должна быть яркая, красочная, понятная ребенку. Кто делает книги привлекательными? Такими их делают художники-иллюстраторы. Это художники, которые рисуют иллюстрации для книг, помогающие понять содержание книжки, лучше представить ее героев, их внешность, характеры, поступки, обстановку, в которой они живут... Книги, которые мы читали в детстве, остаются в памяти навсегда. Спустя время мы легко воспроизводим образы любимых литературных героев: Чебурашки, Буратино, Чиполлино, Железного Дровосека, Винни-Пуха.

Один из специалистов в области детской иллюстрации, Франтишек Холишевский, сказал: «Если раньше иллюстрации лишь украшали книгу и сопровождали ее текст, то сегодня они связывают её с изобразительным искусством и вводят в мир изобразительного искусства так же, как текст книги вводит в мир литературы». Детская книга на протяжении всей истории своего развития являлась проводником межличностного общения, умственного, эмоционального развития ребенка, помогала в формировании его

